

ERRATA

T. C. SPELSBERG and I. V. SARKISSIAN: Isolation and electrophoresis of nuclear proteins of bean. *Phytochem.* 7, 2083–2088 (1968).

On page 2088, line 8 from end of paper, the directions for making up solution A in the pH 2.9 system should read:

Glacial acetic acid 35.47 ml, Temed 0.77 ml, water 10 ml; 1.0 N KOH added dropwise to pH 2.9; water added to final vol. 50.0 ml.

K. G. EDWARDS and J. R. STOKER: Biosynthesis of herniarin: the isomerization stage. *Phytochem.* 7, 73–77 (1968).

Reference 3, at the foot of page 73, should read:

S. A. BROWN, Proceedings of the 2nd Meeting of the Federation of European Biochemical Societies, Vol. 3, pp. 15–24 (1966).

R. F. KEELER: Teratogenic compounds of *Veratrum californicum* (Durand)—VI. The structure of cyclopamine. *Phytochem.* 8, 223–225 (1969).

Structure III of Fig. 1 on page 224 should appear as the *O-N*-Diacetyl derivative of cyclopamine, rather than the dimethoxy derivative as shown.